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Raadsinformatiememo zienswijze Notitie reikwijdte en detailniveau (defensie) 
 
 
Geachte dames en heren, 
 
Defensie onderzoekt de mogelijkheden om haar activiteiten uit te breiden in heel Nederland. 
Ook voor een aantal nieuwe activiteiten zoekt defensie ruimte. De effecten van de uitbreidingen 
en nieuwe activiteiten  worden onderzocht in een milieu-effectonderzoek. Dit onderzoek start 
met de Notitie Reikwijdte en Detailniveau. In deze notitie staat wat defensie precies wil 
onderzoeken: wat zijn de effecten van de activiteit die we hier willen gaan doen. 
 
Op de Notitie reikwijdte en Detailniveau kan een ieder reageren. Voor Schagen zijn 4 
onderwerpen van toepassing, en wij vragen defensie om meer effecten te onderzoeken dan dat 
defensie nu voorstelt in de notitie. Specifiek vragen wij om ook de effecten op recreatie, 
landbouw, erfgoed, gezondheid en toekomstige uitbreidingen (wonen) te onderzoeken. 
Daarnaast vragen wij expliciet inzicht te geven wat de stikstofeffecten zijn en de effecten op de 
natura2000 gebieden. 
 
De 4 onderwerpen die van invloed zijn op Schagen: 
1) Amfibisch oefengebied Petten 
2) Groei beproevingen Petten 
3) Laagvlieggebied helikopters oostelijk van stad Schagen 
4) Route onbemande maritieme helikopters  
 
Vervolgproces en participatiemogelijkheid voor andere overheden 
Defensie stelt later dit jaar het Nationaal Programma Ruimte voor Defensie vast. Dit programma 
wordt opgesteld met de informatie uit het milieu-effectrapport. Het kabinet beslist uiteindelijk 
over concrete maatregelen. Deze moeten uiteindelijk vertaald worden in provinciaal en lokaal 
beleid en vergunningen. Op gemeentelijk niveau is dit bijvoorbeeld een omgevingsplan. 
 
Meer informatie: 
https://www.defensie.nl/onderwerpen/ruimte-voor-defensie 
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Schagen, 
 
Mevrouw E.C. van der Bruggen 
Gemeentesecretaris 

 
Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 
burgemeester 
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